

- 7 янв 1951

Для юных зрителей

Театр кукол к новому году подготовил новый спектакль — поэтическую сказку «Аленький цветочек» (по Аксакову).

Что же мы намеряем поставить в театре в новом году? Думается, что такой спектакль, как «Мальчик с пальчик», будет для ребят интересным, и мы его подготовим.

Хорошо живется детям в Советской стране. В их распоряжении прекрасные детские сады, парки, книги, игрушки, театры, ватки. А вот мальчик Сережка из пьесы «Белый пудель» Е. Черняка (по Куприну) ничего подобного не знал и с малых лет должен был своим трудом кормить и себя и дедушку. Этот спектакль заставит ребят подумать о том, как надо ценить все то, что дает им родная страна.

Каждому из ребят знакомы пушкинские слова: «У лукоморья дуб зеленый». Так называется сказка, которую театр кукол наметил к постановке в нынешнем году. «Не храбрись перед слабым, а покажи силу с равным!» — главная мысль этой сказки.

...Вот медведь Мишка, собака Шарик и кот помогли Василисе разыскать ее непослушных сыновей, которые, возомнив себя героями, ушли из дома и чуть не погибли. Все это ребята увидят в спектакле «Два клена» Е. Шварца.

Добро пожаловать в наш театр!

Н. ТЕРСКИЙ,
главный режиссер республиканского
театра кукол.